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Hase Hollie

Größe: ca. 11 cm

Material:
	 - Kartopu Amigurumi, 51 % Polyacryl und 49 % Baumwolle, LL 130 m/50 g 
	    z.B. 	 Farbe K025 Antique White 25 g (Grundton),
		  Farbe K1749 Rose Wine 10 g (Volant),
		  Farbe K1620 Blue Yonder 5 g (Streifen)
 	 - ein wenig Stickgarn in schwarz für die Augen, 
	 - ein wenig Stickgarn in rosa für die Nase/Mund,
	 - Füllwatte
	 - Sticknadel
	 - Schere
	
Nadelstärke: 2,5 

Abkürzungen
MR 	 = 	 magischer Ring
M 	 = 	 Masche
Zun 	 = 	 Zunahme
Abn 	 = 	 Abnahme
hStb 	 = 	 halbes Stäbchen
Rd 	 = 	 Runde
fM 	 = 	 feste Masche
hMg 	 = 	 hinteres Maschenglied
vMg 	 = 	 vorderes Maschenglied
FW 	 = 	 Farbwechsel

Tipps:
• Häkle in Spiralrunden, sofern nichts Anderes angegeben ist.
• Häkle so fest wie möglich, damit dein Hase schön in Form bleibt und keine großen Löcher entstehen,
   aus denen Füllwatte blitzen könnte. Ggf. probierst du eine Häkelnadelstärke kleiner.
• Du häkelst Hollies Körper und Kopf, anschließend häkelst du den Volantkragen an den Körper.  
   Danach nähst du beide Teile zusammen. Füße, Arme, Ohren und Schwanz werden angenäht.

Und los geht’s!

Körper
Häkle in deinem Grundton Antique White. Die Streifen in Blue Yonder. 
 
Rd.1: 	 6 fM im MR   		  6 
Rd.2: 	 (Zun) 6 x  		  12 
Rd.3: 	 (1 fM, Zun) 6 x  		  18 
Rd.4: 	 (2 fM, Zun) 6 x  		  24 
Rd.5: 	 (3 fM, Zun) 6 x  		  30 
Rd.6-10: 5 Rd 30 fM, FW zu blau 	30 
Rd.11-12: 30 fM, FW zu creme  	 30 
Rd.13-14: 30 fM, FW zu blau 	 30 
Rd.15-16: 30 fM, FW zu creme 	 30 
Rd.17-19: 3 Rd 30 fM  		  30 
 
Faden abschneiden und vernähen.	



Kopf
Häkle in deinem Grundton Antique White. 

Rd.1:  6 fM im MR     6 
Rd.2:  (Zun) 6 x    12 
Rd.3:  (1 fM, Zun) 6 x    18 
Rd.4:  (2 fM, Zun) 6 x    24 
Rd.5:  (3 fM, Zun) 6 x    30 
Rd.6:-13 8 Rd 30 fM    30 

Langen Faden zum Annähen abschneiden

Fülle Körper und Kopf fest mit Füllwatte. Nähe dann den Kopf an den Körper. 
Nimm dabei jeweils nur das hMg. Kurz bevor du den Kopf mit dem Körper verbunden hast, 
füllst du noch mehr Füllwatte hinein, so dass auch Hollies Halspartie schön fest ist.

Volantkragen
Häkle in deinem Zusatzton Rose Wine. 

Halte den Körper kopfüber und häkle in das vMg der 19. Rd. 

Rd.1:  In jedes vMg 2 hStb  60 
Rd.2:  2 hStb in jede M    120 
Rd.3:  120 hStb   120 

Faden abschneiden und vernähen. 



Beine
Häkle zwei in deinem Grundton Antique White. Die Beine werden bis zur 10. Rd gefüllt. 

Rd.1:  6 fM im MR     6 
Rd.2:  (Zun) 6 x    12 
Rd.3-5:  3 Rd 12 fM    12 
Rd.6:  (Abn) 2x, 8 fM    10 
Rd.7-10: 4 Rd 10 fM    10 
Bein fest mit Füllwatte füllen. 
Rd.11:  (Abn) 2x, 6 fM    8 
Rd.12:  8 fM      8 

Häkle nun das Bein mit 3 fM zusammen. Achte dabei darauf, dass du die Fußspitze richtig positionierst. 
Die Abnahmen zeigen dabei nach innen und so kannst du das Bein etwas biegen. 

Langen Faden zum Annähen abschneiden. 

Arme
Häkle zwei in deinem Grundton Antique White. 

Rd.1:  7 fM im MR    7  
Rd.2-9:  8 Rd 7 fM    7     
Fülle die Hand mit etwas Füllwatte. Der Rest des Arms wird nicht gefüllt. 
Falte den Arm und häkle ihn mit ca. 3 fM zusammen.

Einen langen Faden zum Annähen lassen.

Ohren
Häkle zwei in deinem Grundton  Antique White. Sie werden nicht gefüllt. 

Rd.1:  6 fM im MR    6 
Rd.2: 1 fM, Zun) 3 x     9 
Rd.3:  (2 fM, Zun) 3 x    12 
Rd.4-9: 6 Rd 12 fM    12 

Falte das Ohr und häkle es mit 5-6 fM zusammen. Einen langen Faden zum Annähen lassen. 

Schwänzchen
Häkle in deinem Grundton Antique White. 

Rd.1:  6 fM im MR     6 
Rd.2:  (Zun) 6 x    12 
Rd.3:  (1 fM, Zun) 6 x    18 
Rd.4:  (1 fM, Abn) 6 x    12 
Mit Füllwatte füllen. 
Rd.5:  (Abn) 6x    6 
Öffnung sauber schließen und einen langen Faden zum Annähen lassen.



Fertigstellen
Nähe die Arme seitlich, auf Höhe der 18./19. Rd des Körpers fest (direkt unter den Volantkragen). 

Nähe die Beine seitlich, auf Höhe der 8. Rd des Körpers fest. Damit die Beine nicht wackeln, 
stickst du sie auf Höhe der Füße mit ein paar Stichen fest an den Körper.  

Nähe die Ohren ca. auf Rd 2-3 von der Kopfmitte aus fest. 

Nähe das Schwänzchen hinten mittig an den Popo fest.  

Gesicht aufsticken 
Die Augen stickst du mit schwarzem Stickgarn und ca. 4-5 Stichen auf Runde 8-10 des Kopfes auf. 
Sie gehen über 2 M senkrecht, der Abstand zwischen den Augen beträgt ca. 6-7 Maschen. 
Die zwei Wimpern gehen über 1 Masche schräg hinunter. 

Die Nase wird mit rosa Stickgarn und 3 Stichen auf Höhe der 9. Rd aufgestickt (sie bildet eine 
Linie mit den Augen).  Der Mund wird mittig von der Nase mit einem Stich über 2 M senkrecht 
hinunter aufgestickt.  

Wenn du möchtest, stickst du deinem Hasen noch mit rosafarbenem Garn Rouge auf oder 
du benutzt einen Bienenwachsmalstift dafür. 

Fertig, du hast es geschafft! 
Hollie freut sich nun auf ganz viele Kuscheleinheiten und ein tolles Osterfest mit dir und ich mich 
auf deine Bilder! Zeig sie mir doch auf Instagram mit dem Hashtag #ninastime!
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